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1. Людинi ввели курареподiбну ре-
човину, що викликає розслаблення всiх
скелетних м’язiв. Що є причиною цьо-
го?

A. Блокада холiнорецепторiв постсина-
птичної мембрани
B. Порушення синтезу ацетилхолiну
C. Блокада Ca2+-каналiв пресинапти-
чної мембрани
D. Порушення синтезу холiнестерази
E. Порушення видiлення ацетилхолiну

2. Пiд час морської хитавицi у пасажира
розвинулася морська хвороба. Iз збу-
дження яких рецепторiв починаються
рефлекси, що зумовили розвиток хво-
роби?

A. Вестибулярнi
B. Зоровi
C. Дотиковi
D. Смаковi
E. Нюховi

3. Утворення первинної сечi в нир-
ках вiдбувається внаслiдок фiльтрацiї у
ниркових тiльцях. Якi компоненти пла-
зми кровi вiдсутнi у первиннiй сечi?

A. Бiлки
B. Амiнокислоти
C. Глюкоза
D. Сечовина
E. Iони

4. При мiкроскопiчному дослiдженнi
первинної кори кореня у всиснiй зонi
виявлено, що основну її масу складає
багатошарова жива пухка паренхiма з
крохмальними зернами. Це:

A. Мезодерма
B. Ендодерма
C. Екзодерма
D. Коленхiма
E. Фелоген

5. При морфологiчному дослiдженнi
суцвiття встановлено, що його квiтки
прикрiпленi до однiєї вiсi на рiзних рiв-
нях, але за рахунок рiзної довжини квi-
тконiжок розташованi в однiй площинi
i утворюють:

A. Щиток
B. Кошик
C. Голiвку
D. Парасольку
E. Колос

6. Пацiєнту призначено конкурентний
iнгiбiтор ацетилхолiнестерази. Назвiть

його:

A. Прозерин
B. Аспiрин
C. Диклофенак натрiю
D. Iндометацин
E. Алопуринол

7. 30-ти рiчному чоловiковi, який хво-
рiє на туберкульоз легень, призначено
iзонiазид. Недостатнiсть якого вiтамiну
може розвинутися внаслiдок тривалого
вживання даного препарату?

A. Пiридоксин
B. Токоферол
C. Кобаламiн
D. Ергокальциферол
E. Ретинол

8. У хворого 40-ка рокiв з iшемiчною
хворобою серця i захворюванням су-
дин (облiтеруючий ендартерiїт) пiд час
огляду нижнiх кiнцiвок виявленi блi-
дiсть i дистрофiчнi змiни шкiри, зни-
ження мiсцевої температури, порушен-
ня чутливостi, бiль. Яке порушення пе-
риферичного кровообiгу має мiсце у
хворого?

A. Обтурацiйна iшемiя
B. Компресiйна iшемiя
C. Ангiоспастична iшемiя
D. Венозна гiперемiя
E. Артерiальна гiперемiя

9. Хворий 45-ти рокiв висловлює скар-
ги на нудоту, вiдрижку "тухлим", перiо-
дичне блювання, метеоризм. При фра-
кцiйному дослiдженнi секреторної фун-
кцiї шлунка виявлена вiдсутнiсть хло-
ридної кислоти, ферментiв. Яка пато-
логiя шлунково-кишкового тракту має
мiсце у хворого?

A. Ахiлiя
B. Гiпохлоргiдрiя
C. Гiпоацидний стан
D. Ахлоргiдрiя
E. Анацидний стан

10. Як називається емульсiя, частинки
дисперсної фази якої є деформованими
i мають вигляд полiедрiв?

A. Висококонцентрована
B. Концентрована
C. Розбавлена
D. Пряма
E. Зворотня

11. Окиснi властивостi вiльних галоге-
нiв зростають у ряду:
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A. I2, Br2, Cl2, F2

B. F2, Cl2, Br2, I2

C. Cl2, F2, I2, Br2

D. Br2, F2, I2, Cl2
E. I2, Cl2, Br2, F2

12. При дiї диметилглiоксиму на роз-
чин, що мiстить катiони VI аналiти-
чної групи (кислотно-основна класифi-
кацiя) спостерiгали малинове забарв-
лення осаду. Який катiон обумовив цей
аналiтичний ефект?

A. Нiкелю (II)
B. Меркурiю (II)
C. Купруму (II)
D. Кадмiю (II)
E. Кобальту (II)

13. У дитини з вираженою гiпотрофiєю
виникли набряки на нижнiх кiнцiвках,
асцит. Якою є провiдна ланка патоге-
незу кахектичного набряку у дитини?

A. Зниження онкотичного тиску плазми
кровi
B. Пiдвищення гiдростатичного тиску
кровi у капiлярах
C. Пiдвищення онкотичного тиску мiж-
клiтинної рiдини
D. Збiльшення проникностi судинної
стiнки
E. Порушення лiмфовiдтоку з тканин

14. Аргентум нiтрат застосовують в
офтальмологiї як бактерицидний, про-
тизапальний засiб. AgNO3 можна одер-
жати в результатi взаємодiї мiж такими
двома речовинами:

A. Ag + HNO3

B. AgCl + NH4NO3

C. Ag + KNO3

D. Ag2O + KNO3

E. AgCl + NaNO3

15. Титрант методу комплексонометрiї
- розчин трилону Б - утворює з катiона-
ми металiв, незалежно вiд їх валентно-
стi, комплекснi сполуки у молярному
спiввiдношеннi:

A. 1:1
B. 1:3
C. 1:2
D. 2:1
E. 3:1

16. Виражений дефiцит аскорбiнової
кислоти призводить до розвитку цинги.
Порушення синтезу якого бiлку спо-
лучної тканини полягає в основi даної

патологiї?

A. Колаген
B. Протромбiн
C. Фiбриноген
D. Альбумiн
E. Церулоплазмiн

17. Вiдомо, що iнфекцiйний гепатит В
- системне захворювання, викликане
вiрусом гепатиту В, яке характеризу-
ється переважним ураженням печiнки.
З запропонованого нижче списку обе-
рiть препарат для етiотропної терапiї
цiєї iнфекцiї:

A. Ацикловiр
B. Пенiцилiн
C. Тетрациклiн
D. Сульфанiламiди
E. Фторхiнолони

18. У вiдповiдностi з вимогами Держав-
ної Фармакопеї стерильними мають бу-
ти засоби: очнi, для парентерального
застосування, а також субстанцiї i до-
помiжнi речовини, що використовую-
ться для їх виготовлення. Який метод
використовують для контролю їх сте-
рильностi?

A. Мембранної фiльтрацiї
B. Паперових дискiв
C. Серiйних розведень
D. Дифузiї в агар
E. Двофазний бродильний

19. Яка з наведених речовин може бути
в окисно-вiдновних реакцiях як окисни-
ком, так i вiдновлювачем?

A. SO2

B. SO3

C. CO2

D. PbO2

E. CrO3

20. Гепарин - антикоагулянт прямої дiї,
який знижує швидкiсть згортання кро-
вi та протидiє тромбоутворенню. Його
дiя заснована на явищi:

A. "Колоїдного захисту"
B. Синерезiса
C. Тиксотропiї
D. Мiцелоутворення
E. Дiалiзу

21. При обстеженнi у хворого виявлено
пiдвищення вмiсту лiпопротеїнiв низь-
кої густини в сироватцi кровi. Наяв-
нiсть якого захворювання можна чека-
ти у цього хворого?
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A. Атеросклероз
B. Запалення легень
C. Гломерулонефрит
D. Гострий панкреатит
E. Гастрит

22. Нiтроген (I) оксид (N2O) викори-
стовується для iнгаляцiйного наркозу.
Його одержують при нагрiваннi:

A. NH4NO3

B. NH3

C. Cu(NO3)2

D. NH4OH
E. NaNO3

23. При обстеженнi хворого встановле-
но дiагноз - алкаптонурiя. Дефiцитом
якого ферменту зумовлена ця патоло-
гiя?

A. Оксидаза гомогентизинової кислоти
B. Дiамiноксидаза
C. Ацетилхолiнестераза
D. Тироксингiдроксилаза
E. Моноамiнооксидаза

24. Фiтопатогеннi мiкроорганiзми вiд-
носяться до рiзних груп. Яка з них най-
частiше викликає захворювання лiкар-
ських рослин?

A. Гриби
B. Вiруси
C. Бактерiї
D. Актиномiцети
E. Мiкоплазми

25. У косметологiчнiй практицi викори-
стовують кальцiй гiдрогенсульфiд ге-
ксагiдрат. Вкажiть формулу цiєї солi:

A. Ca(HS)2 · 6H2O
B. CaS · 6H2O
C. CaSO3 · 6H2O
D. Ca(HSO3)2 · 6H2O
E. CaSO4 · 6H2O

26. При йодиметричному визначеннi
формальдегiду у формалiнi застосову-
ють зворотне титрування. Надлишок
йоду вiдтитровують стандартним роз-
чином:

A. Натрiю тiосульфату
B. Натрiю нiтрату
C. Натрiю сульфату
D. Натрiю карбонату
E. Натрiю фосфату

27. Внаслiдок ушкодження хребта у
хворої спостерiгається вiдсутнiсть до-

вiльних рухiв у ногах. Виявленi пору-
шення носять назву:

A. Параплегiя
B. Тетраплегiя
C. Моноплегiя
D. Гемiплегiя
E. Парапарез

28. У дослiдi подразнюють симпати-
чний нерв, який iннервує серце. Якi змi-
ни в роботi серця будуть реєструвати-
ся?

A. Збiльшення частоти i сили скорочень
B. Зменшення сили скорочень
C. Зменшення частоти скорочень
D. Зменшення швидкостi проведення
збудження
E. Збiльшення частоти скорочень

29. Розчин арсенату натрiю можна вiд-
рiзнити вiд розчину арсенiту за допомо-
гою наступного реактиву:

A. Магнезiальна сумiш
B. Калiю сульфат
C. Калiю нiтрат
D. Натрiю хлорид
E. Натрiю фторид

30. Через клiтинну мембрану здiйсню-
ється пасивний i активний транспорт
речовин. Назвiть вид активного транс-
порту, при якому мембрана змiнює
свою структуру:

A. Ендоцитоз
B. Осмос
C. Фiльтрацiя
D. Дифузiя
E. Полегшена дифузiя

31. Дисперснi системи використовую-
ться у фармацевтичнiй практицi. Мето-
дом пiдтвердження колоїдного стану є
проходження свiтла через систему. При
цьому пучок свiтла:

A. Розсiюється у виглядi конуса, що
свiтиться
B. Вiдбивається
C. Поглинається
D. Зазнає заломлення
E. Проникає всередину частинки

32. Вкажiть сполуку, якiсне визначення
якої супроводжується появою синього
забарвлення ефiрного шару:
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A. H2O2

B. Cl2
C. Na2HPO4

D. MnSO4

E. FeSO4

33. Вiночок квiтки материнки зигомор-
фний, зрослопелюстковий, складається
з трубки i двох частин вiдгину - верх-
ньої дволопасної i нижньої - трилопа-
сної. Цей вiночок називається:

A. Двогубий
B. Одногубий
C. Личинкоподiбний
D. Наперсткоподiбний
E. Язичковий

34. Водорозчиннi вiтамiни в органiзмi
перетворюються у коферментнi фор-
ми. Коферментною формою якого вi-
тамiну є тiамiндифосфат (ТДФ)?

A. B1

B. B2

C. C
D. B6

E. B12

35. Бiохiмiчна функцiя водорозчинних
вiтамiнiв залежить вiд їх здатностi пе-
ретворюватися у коферментнi форми.
В яку коферментну форму може пере-
творюватися вiтамiн B2 (рибофлавiн)?

A. ФМН (флавинмононуклеотид)
B. НАД+ (нiкотинамiдаденiндинуклео-
тид)
C. ТМФ (тiамiнмонофосфат)
D. ТДФ (тiамiндифосфат)
E. ПАЛФ (пiридоксальфосфат)

36. Ферменти (бiологiчнi каталiзатори)
застосовують як фармакологiчнi пре-
парати. Який механiзм дiї ферментiв в
бiохiмiчних реакцiях?

A. Знижують енергiю активацiї
B. Пiдвищують енергiю активацiї
C. Iнгiбують процес
D. Змiнюють константу швидкостi
E. Змiнюють порядок

37. Фiльтрувальний папiр, просякнутий
розчином кобальту (II) нiтрату i дослi-
джуваним розчином пiсля спалювання
утворює попiл синього кольору. Це до-
водить наявнiсть iонiв:

A. Al3+

B. Cr3+

C. Ni2+

D. Sb3+

E. Zn2+

38. До розчину FeSO4 у присутностi
концентрованої H2SO4 додали розчин,
що дослiджується. Утворення бурого
кiльця вказує на присутнiсть у розчинi:

A. Нiтрат-iонiв
B. Ацетат-iонiв
C. Карбонат-iонiв
D. Оксалат-iонiв
E. Фосфат-iонiв

39. Хворий скаржиться на бiль за гру-
дниною, потовидiлення та посилене
серцебиття. Якi з перелiчених фермен-
тiв слiд визначити в кровi для пiдтвер-
дження дiагнозу iнфаркту мiокарда?

A. АсАТ, КФК, ЛДГ-1
B. АлАТ, альдолаза, ЛДГ-4
C. Амiлаза, лужна фосфатаза, АлАТ
D. Кисла фосфатаза, ЛДГ-5, ЛДГ-4
E. α-фетопротеїн, альдолаза, КФК

40. У пологовому будинку новонаро-
дженим для профiлактики туберкульо-
зу ввели вакцину. Яка вакцина була ви-
користана?

A. БЦЖ
B. Манту
C. АКДП
D. Анатоксин
E. Себiна

41. Кiнетичнi методи використовую-
ться для визначення стабiльностi лiкар-
ських препаратiв. Визначте порядок ре-
акцiї, якщо константа швидкостi її має
розмiрнiсть c−1:

A. Перший
B. Нульовий
C. Дрiбний
D. Другий
E. Третiй

42. У коренi виявлена тканина, яка має
кореневi волоски; продихи i кутикула
вiдсутнi. Що це за тканина?

A. Епiблема
B. Епiдерма
C. Перидерма
D. Ендодерма
E. Екзодерма

43. При визначеннi багаторiчної трав’я-
нистої рослини родини Ranunculaceaе
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виявлено: квiтки верхiвковi, до 6
см у дiаметрi, правильнi, чашолис-
ткiв 5, опушених, фiолетово-зелених,
нерiвномiрно-зубчастих; пелюсток до
20, яскраво-жовтих, блискучих, без ме-
дової ямки. Що це за рослина?

A. Аdonis vernalis
B. Helleborus purpurascens
C. Ranunculus acris
D. Delphinium elatum
E. Aconitum napellus

44. На зрiзi коренеплоду буряку видiля-
ється декiлька шарiв камбiю, що фор-
мують додатковi провiднi пучки. Яка
будова у даного коренеплоду?

A. Вторинне, полiкамбiальне
B. Вторинне, монокамбiальне
C. Первинне, полiкамбiальне
D. Первинне, монокамбiальне
E. Перехiдне, монокамбiальне

45. Вкажiть кiнцевий продукт хлору-
вання метану:

A. Тетрахлорметан
B. Хлороформ
C. Хлоретанол
D. Етан
E. Хлорметан

46. До розчину, що мiстить анiони дру-
гої аналiтичної групи, додали розчин
аргентуму нiтрату. Утворився чорний
осад, нерозчинний в розчинi амонiаку,
але розчинний при нагрiваннi в розве-
денiй нiтратнiй кислотi. Якi анiони при-
сутнi в розчинi?

A. Сульфiд-iони
B. Йодид-iони
C. Хлорид-iони
D. Бромiд-iони
E. Арсенiт-iони

47. Титрантом методу перманганатоме-
трiї є 0,1М розчин калiю перманганату,
який готують як вторинний стандар-
тний розчин. Його стандартизують за:

A. Оксидом арсену (III)
B. Калiю дихроматом
C. Натрiю хлоридом
D. Натрiю карбонатом
E. Оксидом кальцiю

48. У хворого спостерiгається бради-
кардiя, помiрно вираженi гiпотензiя,
зниження основного обмiну, набряки.
Яке iз порушень може спричинити та-
кий синдром?

A. Гiпофункцiя щитоподiбної залози
B. Гiпофункцiя паращитоподiбних залоз
C. Гiперфункцiя щитоподiбної залози
D. Гiперфункцiя паращитоподiбних
залоз
E. Гiпофункцiя надниркових залоз

49. У вiдповiдностi з вимогами ВООЗ
та Фармакопеї України у вушних кра-
плях кiлькiсть мiкроорганiзмiв в 1 мл
препарату не повинна перевищувати
такої кiлькостi мiкробних клiтин (ба-
ктерiй та грибiв):

A. 100
B. 10
C. 1000
D. 10 000
E. 100 000

50. Якiсть лiкарських препаратiв оцi-
нюють за рядом показникiв, включаю-
чи "мiкробiологiчну чистоту". Укажiть
лiкарськi форми, в яких допускається
значно бiльша, у порiвняннi з iншими
формами, кiлькiсть сапрофiтних бакте-
рiй:

A. Настої
B. Аерозолi
C. Супозиторiї
D. Очнi краплi
E. Iн’єкцiйнi розчини

51. Оберiть реагент, який можна вико-
ристати для отримання цiангiдрину аце-
тону:

A. HCN
B. H2N�OH
C. H2N�NH2

D. H2N − NH − C6H5

E. H2N − CH3

52. За допомогою якого реагенту мо-
жна вiдрiзнити пропiн (CH3 − C ≡ CH)
вiд пропена (CH3 − CH = CH2)?
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A. [Ag(NH3)2]OH
B. Br2

C. HCl
D. Cu(OH)2

E. Cl2

53. Яка сполука утворюється в резуль-
татi реакцiї:

A.

B.

C.

D.

E.

54. В експериментi спостерiгається
стiйке скорочення мiофiбрил м’язових
клiтин за рахунок накопичення в цито-
плазмi iонiв:

A. Кальцiю
B. Калiю
C. Натрiю
D. Магнiю
E. Водню

55. У жiнки 45-ти рокiв частi матко-
вi кровотечi, спостерiгається загальна
слабкiсть, задишка, тахiкардiя, бiль у
дiлянцi серця. У кровi: ер.- 3 · 109/л, Hb-
70 г/л, КП- 0,7. В мазку переважають гi-
похромнi еритроцити, мiкроцити. Який
тип анемiї за механiзмом розвитку у
хворої?

A. Залiзодефiцитна
B. B12-фолiєводефiцитна
C. Гемолiтична
D. Хвороба Мiнковського-Шофара
E. Протеїнодефiцитна

56. Монооксигеназна система мем-
бран ендоплазматичного ретикулуму
гепатоцитiв включає флавопротеїн
НАДФ-цитохром, Р-450-редуктазу i ци-
тохром Р-450. Вона сприяє iнактивацiї
бiологiчно-активних речовин або зне-
шкодженню токсичних сполук, каталi-
зуючи реакцiї:

A. Гiдроксилювання
B. Окиснення
C. Метилювання
D. Ацетилювання
E. Вiдновлення

57. Для одержання етеру фенолу на фе-
ноксид натрiю треба подiяти:

A. CH3Cl
B. CH3OH
C. CH4

D. CH3NH2

E. CH3C ≡ N

58. Вкажiть моносахарид, iз залишкiв
якого складається полiсахарид целю-
лоза:

A. β-D-глюкопiраноза
B. α-D-глюкопiраноза
C. β-D-фруктопiраноза
D. α-D-фруктофураноза
E. β-D-глюкофураноза

59. У вищої безсудинної рослини чiтко
виражено чергування поколiнь - домi-
нуючого статевого (гаметофiту) i реду-
кованого безстатевого (спорофiту). Це
свiдчить, що рослина належить до вiд-
дiлу:
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A. Мохоподiбнi
B. Плауноподiбнi
C. Хвощеподiбнi
D. Папоротеподiбнi
E. Голонасiннi

60. Визначено, що в насiннi без ендо-
сперму i перисперму поживнi речовини
нагромадженi в:

A. Сiм’ядолях зародка
B. Зародковому корiнцi
C. Зародковому стебельцi
D. Зародковiй брунечцi
E. Шкiрцi насiнини

61. Укажiть стандартнi розчини, якi в
йодометрiї використовують для прямо-
го i зворотного титрування вiдновникiв:

A. I2, Na2S2O3

B. K2Cr2O7, Na2S2O3

C. I2, KI
D. KMnO4, KI
E. K2Cr2O7, I2

62. Для визначення лiкарських засобiв,
якi мiстять катiони магнiю та кальцiю,
застосовують трилонометричне титру-
вання. Який тип хiмiчної реакцiї при
цьому вiдбувається?

A. Комплексоутворення
B. Окиснення-вiдновлення
C. Електрофiльне замiщення
D. Алкiлування
E. Осадження

63. В якiсному аналiзi при дiї надлишку
групового реагенту NaOH на iони алю-
мiнiю утворюється:

A. Натрiю гексагiдроксоалюмiнат
B. Гiдроксид алюмiнiю
C. Натрiю метаалюмiнат
D. Основнi солi алюмiнiю
E. Оксид алюмiнiю

64. Наявнiсть Арсену в сировинi, що ви-
користовується на фармпiдприємствах,
визначають за реакцiєю Марша. В про-
цесi визначення утворюється сполука
Арсену з Гiдрогеном. Який ступiнь оки-
снення Арсену в цiй сполуцi?

A. –3
B. +3
C. +5
D. –5
E. +1

65. Бiльшiсть технологiчних процесiв у
фармацiї вiдбувається в гетерогенних
системах. Яка кiлькiсть фаз мiститься

у сумiшi евтектичного складу при евте-
ктичнiй температурi двохкомпонентної
системи?

A. 3
B. 2
C. 5
D. 4
E. 1

66. Водно-спиртовi сумiшi широко за-
стосовуються в медичнiй та фармацев-
тичнiй практицi. Вони вiдносяться до
азеотропiв. Яка особливiсть азеотро-
пних сумiшей?

A. Нероздiльно киплять
B. Не змiшуються
C. Взаємодiють мiж собою
D. Не взаємодiють мiж собою
E. Мають критичну температуру змiшу-
вання

67. Ферум (II) сульфат входить до скла-
ду засобiв, якi застосовують при лiку-
ваннi ферумдефiцитної анемiї. З якою
з наведених сполук реагує FeSO4?

A. KMnO4

B. HCl
C. CO2

D. FeCl2
E. NaCl

68. Мiцелярнi розчини ПАР застосову-
ють у фармацевтичному виробництвi
як стабiлiзатори i солюбiлiзатори. Для
якого з розчинiв колоїдних ПАР можна
очiкувати найбiльшого значення кри-
тичної концентрацiї мiцелоутворення?

A. C9H19SO3Na
B. C14H29SO3Na
C. C16H33SO3Na
D. C12H25SO3Na
E. C10H21SO3Na

69. При аналiзi сумiшi катiонiв IV ана-
лiтичної групи катiони Zn при певних
умовах можна визначити дрiбним ме-
тодом з таким реагентом:

A. Дитизон
B. Розчин амонiаку
C. Луги
D. Карбонати лужних металiв
E. Диметилглiоксим

70. На пiдставi величин констант не-
стiйкостi визначити найбiльш стiйкий
комплексний iон:
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A. [Fe(CN)6]
3− Kн = 1 · 10−31

B. [Ag(CN)2]
− Kн = 1 · 10−21

C. [Ag(NH3)2]
+ Kн = 5, 89 · 10−8

D. [Ni(CN)4]
2− Kн = 1 · 10−22

E. [Co(NH3)6]
2+ Kн = 4, 07 · 10−5

71. Присутнiсть якого з iонiв d-
елементiв у розчинах можна встанови-
ти за допомогою K4[Fe(CN)6]?

A. Fe3+

B. Fe2+

C. Zn2+

D. Cr3+

E. Cu2+

72. Який газ утворюється внаслiдок дiї
концентрованої нiтратної кислоти на
сiрку?

A. NO2

B. H2

C. N2

D. N2O
E. NH3

73. З метою ранньої дiагностики вагi-
тностi дослiджується сеча жiнки. На-
явнiсть якого гормону буде вiрогiдно
свiдчити про вагiтнiсть?

A. Хорiонiчний гонадотропiн
B. Естрiол
C. Альдостерон
D. Тестостерон
E. Прогестерон

74. Для виявлення iонiв Co2+ в прису-
тностi Fe3+ для маскування iонiв Fe3+

до розчину додають:

A. Фторид-iони
B. Хлорид-iони
C. Бромiд-iони
D. Нiтрит-iони
E. Сульфат-iони

75. Сполука складу C7H8O вiдноситься
до похiдних ароматичних вуглеводiв та
не утворює забарвлення з FeCl3, при
окисненнi вона утворює бензойну ки-
слоту. Що це за сполука?

A. Бензиловий спирт
B. Метилфенiловий ефiр
C. о-Крезол
D. м-Крезол
E. п-Крезол

76. При вивченнi рослинної клiтини
пiд електронним мiкроскопом виявленi
структури у виглядi стопки плескатих
мембранних цистерн i пухирцiв. Що це

за органоїди?

A. Апарат Гольджi
B. Ендоплазматичний ретикулюм
C. Пластиди
D. Мiтохондрiї
E. Мiкротiльця

77. Приготована емульсiя лiкарської ре-
човини має розмiр частинок дисперсної
фази 10−6 м. До якого типу дисперсних
систем (класифiкацiя за ступенем дис-
персностi) слiд вiднести дану лiкарську
форму?

A. Мiкрогетерогенна система
B. Гетерогенна система
C. Грубодисперсна система
D. Колоїдно-дисперсна система
E. Ультрамiкрогетерогенна система

78. В окисно-вiдновних реакцiях пер-
манганат калiю KMnO4 є лише окисни-
ком. При протiканнi реакцiї у кислому
середовищi малиновий розчин знебарв-
люється. Вкажiть продукт вiдновлення
MnO−

4 -iону у кислому середовищi:

A. Mn2+

B. MnO2

C. MnO2−
4

D. [Mn(OH)2]
E. [Mn(OH)4]

79. Високомолекулярнi речовини за
певних умов утворюють драглi, якi ши-
роко використовуються при виготов-
леннi лiкарських форм. Яке явище вiд-
бувається при старiннi драглiв?

A. Синерезис
B. Тиксотропiя
C. Набухання
D. Сольватацiя
E. Дифузiя

80. У результатi декарбоксилюван-
ня амiнокислоти гiстидину у клiтинах
утворюється гiстамiн. За рахунок яко-
го ферменту забезпечується знешко-
дження даного бiогенного амiну?

A. Дiамiнооксидаза (ДАО)
B. Моноамiнооксидаза (МАО)
C. Каталаза
D. Амiнотрансфераза
E. Амiнопептидаза

81. Хлорофiл - зелений пiгмент рослин,
є комплексною сполукою. Вкажiть iон-
комплексоутворювач у хлорофiлi:
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A. Mg2+

B. Fe3+

C. Mn2+

D. Fe2+

E. Ni2+

82. У квiтцi розглянутий андроцей, що
складається з двох довгих i двох коро-
тких тичинок. Отже, андроцей квiтки:

A. Двосильний
B. Чотирисильний
C. Двобратовий
D. Чотирибратовий
E. Багатобратовий

83. Дихромат калiю K2Cr2O7 викори-
стовують у якостi окислювача у кисло-
му середовищi. Вкажiть продукт вiд-
новлення дихромат-iону Cr2O

2−
7 за цих

умов:

A. Cr3+

B. Cr(OH)3

C. Cr(OH)2

D. [Cr(OH)6]
3−

E. Cr2O3

84. Собацi пiд час дослiду ввели препа-
рат, який зменшив секрецiю i моторику
шлунка. Який це препарат?

A. Атропiн
B. Гiстамiн
C. Секретин
D. Ацетилхолiн
E. Гастрин

85. Який iонний механiзм забезпечує
розвиток фази деполяризацiї потенцiа-
лу дiї?

A. Вхiд натрiю в клiтину
B. Вихiд натрiю з клiтини
C. Вхiд калiю в клiтину
D. Вихiд калiю з клiтини
E. Вхiд кальцiю в клiтину

86. В гострому дослiдi на iзольованому
серцi видно, що воно продовжує скоро-
чуватись навiть пiсля видалення з орга-
нiзму. Через наявнiсть якої властивостi
мiокарда має мiсце цей ефект?

A. Автоматизм
B. Збудливiсть
C. Провiднiсть
D. Скоротливiсть
E. Рефрактернiсть

87. Який продукт утворюється за умов
реакцiї Вагнера при оксидацiї алкенiв
перманганатом калiю у водному сере-

довищi?

A. Глiколь
B. Кетон
C. Карбонова кислота
D. Альдегiд
E. Епоксид

88. При дослiдженнi антибiотикогра-
ми чистої культури бактерiй сальмонел
виявлено множинну резистентнiсть до
антибiотикiв. Який фактор мiг спричи-
нити це явище?

A. R-плазмiди
B. Мутацiї в хромосомi
C. F-плазмiди
D. Помiрнi фаги
E. Транспозони

89. Дитина 5-ти рокiв, повернувшись з
дитячого садочку, вiдчула слабкiсть, го-
ловний бiль; пiдвищилась температура
до 37, 5oC. Який це перiод розвитку хво-
роби?

A. Продромальний
B. Латентний
C. Iнкубацiйний
D. Одужання
E. Розпалу хвороби

90. Необхiдно визначити кiлькiсть салi-
цилату натрiю у розчинi. Який метод
титриметричного аналiзу можна ви-
користати для кiлькiсного визначення
ароматичних сполук?

A. Бромометрiя
B. Меркурометрiя
C. Церiметрiя
D. Аргентометрiя
E. Комплексонометрiя

91. Купрум (II) гiдроксид утворює з лу-
гами комплекснi сполуки, в яких ку-
прум проявляє координацiйне число:

A. 4
B. 5
C. 6
D. 3
E. 2

92. При взаємодiї анiлiну з надлишком
бромної води утворюється осад бiлого
кольору. Яка речовина утворилася?

A. 2,4,6-Триброманiлiн
B. 2,4-Диброманiлiн
C. 2,6-Диброманiлiн
D. 2-Броманiлiн
E. 4-Броманiлiн
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93. Пацiєнту при психозi призначено
нейролептик амiназин. Основним шля-
хом бiотрансформацiї цього препарату
в органiзмi є iндукцiя реакцiй мiкросо-
мального окиснення. Вкажiть головний
компонент цiєї системи:

A. Цитохром Р-450
B. Цитохром С
C. Цитохромоксидаза
D. НАДН-дегiдрогеназа
E. КоQ-редуктаза

94. Упацiєнткищорiчно в перiод цвiтiн-
ня трав виникає гостре катаральне за-
палення кон’юнктиви очей та слизової
оболонки порожнини носа, що є проя-
вом алергiї. До якого типу алергiйних
реакцiй можна вiднести цi симптоми?

A. Анафiлактичний
B. Цитотоксичний
C. Iмунокомплексний
D. Клiтинно-опосередкований
E. Клiтиннi дисфункцiї

95. Лiкар запiдозрив у пацiєнта черев-
ний тиф. Який метод лабораторної дi-
агностики найбiльш доцiльно викори-
стати для пiдтвердження дiагнозу у пер-
ший тиждень захворювання?

A. Видiлення гемокультури
B. Видiлення уринокультури
C. Видiлення мiєлокультури
D. Видiлення бiлiкультури
E. Видiлення копрокультури

96. Зараження куриних ембрiонiв є
основним методом видiлення вiрусу
грипу. Для пригнiчення супутньої ба-
ктерiальної флори у дослiджуваному
матерiалi (змивi з носоглотки) до нього
попередньо додають:

A. Антибiотики
B. Еубiотики
C. Флуоресцiюючу сироватку
D. Лейкоцитарний iнтерферон
E. Протигрипозний гама-глобулiн

97. Оберiть вихiдну сполуку для синтезу
фталевої кислоти в одну стадiю:

A. о-Ксилол
B. Салiцилова кислота
C. 1,2-Дихлорбензол
D. 2-Хлорбензойна кислота
E. м-Ксилол

98. Вкажiть сполуку, що утворюється
при взаємодiї молочної кислоти з на-
длишком SOCl2:

A.

B.

C.

D.

E.

99. Пiд час дослiдження кровi у гру-
пи альпiнiстiв, якi беруть участь у схо-
дженнi на вершину, було вiдзначено
еритроцитоз, збiльшення кiлькостi ге-
моглобiну. Який тип гiпоксiї призвiв до
стимуляцiї еритропоезу у кiстковому
мозку?

A. Гiпоксична
B. Змiшана
C. Гемiчна
D. Циркуляторна
E. Тканинна

100. Чоловiк 42-х рокiв, що хворiє на
хронiчний калькульозний холецистит,
скаржиться на рiзкий бiль у право-
му пiдребер’ї, свербiж i жовтяничнiсть
шкiрних покривiв, множиннi дрiбно-
точковi крововиливи, омилений i зне-
барвлений кал (стеаторея). Який тип
жовтяницi спостерiгається у хворого?
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A. Механiчна
B. Гемолiтична
C. Паренхiматозна
D. Надпечiнкова
E. Печiнкова

101. Пiд мiкроскопом на зубчиках лис-
тка виявленi секреторнi структури, якi
видiляють краплi рiдини. Яку назву ма-
ють цi структури?

A. Гiдатоди
B. Нектарники
C. Продихи
D. Залозки
E. Осмофори

102. При фармацевтичному синтезi за-
стосовують простi i складнi реакцiї.
Вкажiть порядок простої реакцiї виду
2A + B = 3D:

A. 3
B. 2
C. 1
D. 0
E. 0,5

103. Запропонуйте редокс-метод кiль-
кiсного визначення солей феруму (II) у
розчинi, що мiстить хлороводневу ки-
слоту:

A. Дихроматометрiя
B. Йодометрiя
C. Перманганатометрiя
D. Нiтритометрiя
E. Аскорбiнометрiя

104. Пiсля перенесеного вiрусного гепа-
титу для запобiгання жирового переро-
дження печiнки хворому слiд призначи-
ти лiпотропнi фактори. Вкажiть один з
них:

A. Холiн
B. Триптофан
C. Аллопурiнол
D. Контрiкал
E. Вiкасол

105. У фармацевтичнiй практицi широ-
ко використовується iзотонiчний роз-
чин натрiю хлориду. Яку масу натрiю
хлориду потрiбно взяти для приготу-
вання 100 г iзотонiчного розчину?

A. 0,85 г
B. 8,5 г
C. 4,5 г
D. 0,45 г
E. 5,0 г

106. Однакову валентнiсть у водневiй
сполуцi та у вищому оксидi виявляє
елемент:

A. Карбон
B. Фосфор
C. Селен
D. Бром
E. Аргон

107. Реакцiя перетворення толуолу в
бензойну кислоту вiдбувається за умов:

A. Окиснення калiй перманганатом
B. Нагрiвання з сульфатною кислотою
C. Дiї гiдроген пероксиду при кiмнатнiй
температурi
D. Дiї натрiй гiдроксиду при кiмнатнiй
температурi
E. Кип’ятiння на повiтрi

108. Деякi лiкарськi препарати є ко-
лоїдними розчинами. До колоїдно-
дисперсних вiдносяться системи, розмiр
частинок яких знаходиться у межах:

A. 10−9 - 10−7 м
B. 10−7 - 10−4 м
C. 10−4 м
D. 10−9 м
E. 10−9 - 10−4 м

109. Щитоподiбна залоза синтезує гор-
мон, що знижує рiвень Ca2+ в кровi,
що сприяє вiдкладенню його у кiстках.
Який це гормон?

A. Кальцитонiн
B. Тироксин
C. Трийодтиронiн
D. Адреналiн
E. Паратгормон

110. Яка з наведених сполук у результа-
тi лужного гiдролiзу (H2O, OH−) утво-
рює пропiоновий альдегiд?
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A.

B.

C.

D.

E.

111. Для вибору iндикатора у методi
кислотно-основного титрування буду-
ють криву титрування, яка вiдображає
залежнiсть:

A. pH розчину вiд об’єму доданого
титранту
B. pH розчину вiд концентрацiї розчину
доданого титранту
C. pH розчину вiд об’єму дослiджувано-
го розчину
D. Концентрацiї дослiджуваної сполуки
вiд pH розчину
E. pH розчину вiд температури

112. Нефрон є структурною i функцiо-
нальною одиницею нирки. У якiй його
частинi здiйснюється процес фiльтра-
цiї?

A. Капсула Шумлянського-Боумена
B. Петля Генле
C. Збiрна трубочка
D. Проксимальний каналець
E. Дистальний каналець

113. При запальних процесах в жовчно-
му мiхурi порушуються колоїднi вла-
стивостi жовчi. Це може призвести до
утворення жовчних каменiв. Кристалi-
зацiя якої речовини є однiєю з причин
їх утворення?

A. Холестерин
B. Альбумiн
C. Гемоглобiн
D. Урати
E. Оксалати

114. Яким методом титриметричного
аналiзу можна провести кiлькiсне ви-
значення сiрчаної кислоти розчином
калiю гiдроксиду?

A. Алкалiметрiя
B. Ацидиметрiя
C. Окиснення-вiдновлення
D. Осадження
E. Комплексоутворення

115. Iони якого хiмiчного елементу
впливають на електролiтний баланс
тканин мозку i яка сiль цього елемента
використовується для лiкування психi-
чних захворювань?

A. Li, Li2CO3

B. Cl, NaCl
C. I , KI
D. Ca, CaCl2
E. Mg, MgSO4

116. Технологiя виготовлення лiкар-
ських препаратiв широко використо-
вує явища адсорбцiї та iонного обмiну.
Який з iонiв вибiрково адсорбується з
водного розчину на кристалi хлориду
срiбла?

A. Ag+

B. H+

C. NO3�

D. Cu2+

E. OH�

117. Осмотичний тиск є важливою ха-
рактеристикою бiологiчних рiдин. В
якому з наведених розчинiв осмоти-
чний тиск з часом буде змiнюватися?

A. Золь хлориду срiбла
B. Глюкоза
C. Сульфат кальцiю
D. Хлорид натрiю
E. Сульфат магнiю

118. 3-амiнопропанова кислота входить
до складу пантотенової кислоти - ком-
поненту коферменту А. Визначить тип
реакцiї, яка має мiсце при нагрiваннi цi-
єї кислоти?
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A. Елiмiнування (вiдщеплення)
B. Замiщення
C. Приєднання
D. Перегрупування
E. Вiдновлення

119. Наведена реакцiя називається реа-
кцiєю:

A. Ацилювання
B. Естерифiкацiї
C. Приєднання
D. Вiдщеплення
E. Перегрупування

120. До клiнiки був доставлений пацiєнт
з дiагнозом "гострий живiт". Лiкар при-
пустив наявнiсть гострого апендициту
i призначив термiновий аналiз кровi.
Який показник пiдтвердить наявнiсть
гострого запалення у хворого?

A. Лейкоцитоз
B. Лейкопенiя
C. Еозинофiлiя
D. Еритроцитоз
E. Еритропенiя

121. Бактерiї можуть мiстити поряд з
хромосомними також позахромосом-
нi спадковi елементи - плазмiди. Наяв-
нiсть плазмiдних генiв може проявля-
тися:

A. Множинною лiкарською стiйкiстю
B. Стiйкiстю до барвникiв
C. Стiйкiстю до фiзичних факторiв
D. Здатнiстю до спороутворення
E. Здатнiстю до рухливостi

122. Метод "прискореного старiння лi-
кiв", який застосовується для дослi-
дження термiнiв придатностi лiкар-
ських засобiв, грунтується на:

A. Правилi Вант-Гоффа
B. Правилi Панета-Фаянса
C. Постулатi Планка
D. Законi Оствальда
E. Законi Рауля

123. Бiохiмiчний сенс трансамiнування

полягає у тому, що амiногрупи вiд рi-
зних амiнокислот збираються у виглядi
однiєї з амiнокислот. Яка це амiноки-
слота?

A. Глутамiнова
B. Глiцин
C. Валiн
D. Лейцин
E. Аргiнiн

124. Пiд час мiкроскопiї покривної тка-
нини гiлочки виявленi корок i фелодер-
ма. Це похiднi:

A. Фелогену
B. Камбiю
C. Прокамбiю
D. Протодерми
E. Перициклу

125. Етiологiчними факторами iнфе-
кцiйних захворювань можуть бути мi-
кроорганiзми з рiзною ультраструкту-
рою. Якi з нижче перерахованих груп
мiкробiв вiдносяться до еукарiот?

A. Найпростiшi
B. Вiруси
C. Вiроїди
D. Прiони
E. Скотобактерiї

126. У технологiї фармацевтичних пре-
паратiв важливу роль вiдiграють: тиск,
температура, концентрацiя. Зниження
температури якого з процесiв приско-
рює його?

A. Екзотермiчний
B. Ендотермiчний
C. Адiабатичний
D. Iзохорний
E. Iзобарний

127. При проведеннi реакцiї нiтрування
анiлiну його попередньо ацилюють з
метою захисту амiногрупи вiд процесiв
окиснення. Який з нижче перерахова-
них реагентiв при цьому використову-
ють?

A. (CH3CO)2O
B. CH3CHO
C. C2H5Cl
D. HNO2

E. CHCl3 + NaOH

128. Амiди є слабкими NH-кислотами.
Пiд час взаємодiї з яким з наведених ре-
агентiв вони утворюють солi?
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A. NaNH2 (Na ���.)
B. NaOH (H2O)
C. P2O5 (to)
D. NaOBr (Br2 + NaOH)
E. LiAlH4

129. Шестичленнi нiтрогенвмiснi гете-
роциклiчнi сполуки проявляють основ-
нi властивостi. Вкажiть сполуку, що має
найбiльш сильнi основнi властивостi:

A. Пiперазин
B. Пiридин
C. Пiримiдин
D. Пiразин
E. Пiридазин

130. При мiкроскопiчному дослiдженнi
листка фiкуса в деяких клiтинах епiдер-
ми виявлено внутрiшнiй вирiст клiтин-
ної оболонки зi скупченням кристалiв,
якi при дiї хлористоводневої кислоти
розчиняються з видiленням вуглеки-
слого газу. Ця структура:

A. Цистолiт
B. Рафiда
C. Друза
D. Поодинокий кристал
E. Стилоїд

131. Амiнотрансферази є ферментами,
якi переносять амiнну групу з однiєї
сполуки на iншу. Вкажiть, яка сполу-
ка є акцептором амiногруп:

A. α-кетоглутарова кислота
B. Ацетон
C. Молочна кислота
D. Янтарна кислота
E. Масляна кислота

132. Дослiджувана сумiш мiстить iони
Cl�, Br� та I� в еквiмолярних кiлько-
стях. Послiдовнiсть утворення осадiв
при аргентометричному титруваннi бу-
де визначатися:

A. Добутком розчинностi вiдповiдних
галогенiдiв срiбла
B. Величиною редокс-потенцiалiв
C. Вибором способу титрування - пря-
мим чи зворотнiм
D. Величиною рухливостi вiдповiдних
анiонiв
E. Iонною силою розчину

133. При пропусканнi хлору через холо-
дний розчин калiй гiдроксиду утворю-
ються:

A. KCl, KClO, H2O
B. KCl, KClO2, H2O
C. KCl, H2O
D. KClO3, KClO, H2O
E. KClO3, H2O

134. Чоловiка 37-ми рокiв госпiталiзо-
вано до клiнiки з нападом бронхiальної
астми. Який тип дихання буде спостерi-
гатися у хворого?

A. Експiраторна задишка
B. Iнспiраторна задишка
C. Апное
D. Гаспiнг-дихання
E. Гiперпное

135. У дослiджуваного, який виходить
з тривалого голодування, визначали
обмiн азоту. Який найбiльш iмовiрний
результат можна очiкувати?

A. Зниження видiлення азоту
B. Збiльшення видiлення азоту
C. Азотиста рiвновага
D. Кетонемiя
E. Негативний азотистий баланс

136. В експериментi на собацi з фiсту-
лою шлунку необхiдно збiльшити се-
крецiю шлункового соку. Що з наведе-
ного для цього доцiльно ввести у шлу-
нок?

A. М’ясний бульйон
B. Бiлий хлiб
C. Молоко
D. Сухарi
E. Сметана

137. Таблетований лiкарський препарат
пiсля бактерiологiчного дослiдження
був визнаний непридатним для вико-
ристання, хоча його загальна мiкро-
бна заселенiсть не перевищувала нор-
му. Виявлення яких мiкроорганiзмiв у
препаратi дозволило зробити такий ви-
сновок?

A. Ентеробактерiї
B. Плiснявi грибки
C. Актиномiцети
D. Мiкрококи
E. Сарцини

138. З лiкарської рослини видiлений фi-
топатогенний мiкроорганiзм, що утво-
рює на поживному середовищi колонiї
у виглядi "яєчнi-глазун’ї". Вкажiть най-
бiльш iмовiрного збудника:
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A. Мiкоплазми
B. Дрiжджовi грибки
C. Актиномiцети
D. Нокардiї
E. Псевдомонади

139. Студенти, розглядаючи будову ко-
реня, звернули увагу на дiлянку, поверх-
невi клiтини якого утворили вирости -
кореневi волоски. Про яку зону кореня
йдеться?

A. Всмоктування
B. Подiлу клiтин
C. Розтягнення
D. Проведення
E. Кореневого чохлику

140. Серед наведених структурних фор-
мул гетероциклiчних сполук виберiть
бензо-1,4-дiазепiн:

A.

B.

C.

D.

E.

141. Який осмотичний тиск розчинiв лi-
кiв, що застосовують в медицинi як iзо-
тонiчнi до кровi?

A. 740 - 780 kПа
B. 420 - 448 kПа
C. 900 - 960 kПа
D. 600 - 670 kПа
E. 690 - 720 kПа

142. За яких умов обмежене набрякан-
ня желатини переходить у необмеже-
не?

A. При нагрiваннi
B. При охолодженнi
C. У присутностi iонiв PO3−

4

D. У присутностi iонiв Cl−

E. У присутностi iонiв H+, концентрацiя
яких дорiвнює концентрацiї їх в iзоеле-
ктричнiй точцi

143. Робiтник асфальтового заводу 57-
ми рокiв скаржиться на слабкiсть, ка-
шель з видiленням харкотиння з домi-
шкою кровi, бiль у груднiй клiтцi. Вста-
новлено дiагноз: рак легень. Назвiть
перший етап канцерогенезу:

A. Трансформацiя
B. Промоцiя
C. Активiзацiя
D. Прогресiя
E. Iндукцiя

144. Оберiть пару титрантiв для кiлькi-
сного визначення амонiаку у розчинi
методом зворотного титрування:

A. HCl, NaOH
B. HCl, H2SO4

C. KOH , NaOH
D. NaOH , KCl
E. H2SO4, K2SO4

145. Нiтритометричне визначення кiль-
кiсного вмiсту сполук, що мають пер-
винну ароматичну амiногрупу, вiдбува-
ється за умови:

A. З дотриманням усiх перелiчених умов
B. При температурi до 10oC
C. При додаваннi кристалiчного KBr
(каталiзатор)
D. При надлишку хлоридної кислоти
E. При повiльному титруваннi

146. Пiд час анаеробного глiколiзу син-
тез АТФ вiдбувається шляхом субстра-
тного фосфорилювання, в процесi яко-
го використовується енергiя iнших ма-
кроергiчних сполук. Вкажiть одну з та-
ких сполук:

A. Фосфоенолпiруват
B. Глюкозо-6-фосфат
C. Лактат
D. Пiруват
E. Глюкоза

147. У хворого з гострою пневмонiєю
має мiсце набряк i ущiльнення легене-
вої тканини. Якi клiтини першими iн-
фiльтрують зону запалення i забезпе-
чують ефективний захист вiд бактерi-
альної iнфекцiї?
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A. Нейтрофiли
B. Моноцити
C. Тромбоцити
D. Еозинофiли
E. Базофiли

148. Серце має властивiсть автомати-
зму за рахунок наявностi атипових кар-
дiомiоцитiв, якi утворюють провiдну
систему серця. Який вiддiл цiєї систе-
ми є "водiєм ритму"серця I порядку?

A. Синоатрiальний вузол
B. Волокна Пуркiн’є
C. Атрiовентрикулярний вузол
D. Пучок Гiса
E. Нiжки пучка Гiса

149. У хворого виявлено почервонiння
слизової оболонки порожнини рота; в
кутах рота i на губах трiщини, лущення
шкiри; на обличчi шкiра суха; запален-
ня кон’юнктиви, проростання судинної
сiтки в рогiвку. Iмовiрною причиною
даної патологiї є нестача вiтамiну:

A. B2

B. C
C. E
D. K
E. D

150. На практичному заняттi студенти
помiстили iзольоване серце жаби в роз-
чин. Внаслiдок цього вiдбулась зупинка
серця в дiастолi. В який розчин було за-
нурено серце?

A. 3% розчин KCl
B. 1% розчин NaCl
C. 3% розчин NaCl
D. 1% розчин CaCl2
E. 0,1% розчин MgCl2

151. Якi атоми Карбону в сполуцi

знаходяться у другому валентному ста-
нi (sp2-гiбридизацiї)?

A. 1 i 2
B. 1 i 3
C. 2 i 3
D. 3 i 4
E. 5 i 6

152. У хiрургiчнiй практицi при про-
веденнi складних операцiй для розсла-
блення скелетних м’язiв використовую-
ться курареподiбнi речовини. Якi стру-

ктури блокують цi речовини?

A. Нервово-м’язовi синапси
B. Базальнi ганглiї
C. Червонi ядра середнього мозку
D. Синаптичнi структури спинного
мозку
E. Вегетативнi ганглiї

153. Вiдомо, що травлення бiлкiв, жирiв
та вуглеводiв здiйснюється за допомо-
гою, вiдповiдно, протеаз, лiпаз та амi-
лаз. В якому iз травних сокiв мiстяться
всi три групи ферментiв у достатнiй для
травлення кiлькостi?

A. Пiдшлунковий
B. Слина
C. Шлунковий
D. Жовч
E. Шлунковий та жовч

154. В експериментi у тварин пiсля пе-
рев’язки загальної жовчної протоки
припиняється надходження жовчi до
12-палої кишки. Гiдролiз яких речовин
буде порушуватися при цьому?

A. Жири
B. Вуглеводи
C. Бiлки
D. Жири та вуглеводи
E. Бiлки та вуглеводи

155. При сульфуваннi нафталiну кон-
центрованою сульфатною кислотою
при температурi вищiй за 160oC утво-
рюється:

A. 2-нафталiнсульфокислота
B. 1-нафталiнсульфокислота
C. 3-нафталiнсульфокислота
D. 4-нафталiнсульфокислота
E. 5-нафталiнсульфокислота

156. У однiєї з дослiджених рослин квi-
тка зигоморфна, вiнчик метеликового
типу. Ця рослина має назву:

A. Буркун лiкарський
B. М’ята перцева
C. Валерiана лiкарська
D. Кропива дводомна
E. Шипшина собача

157. Жiнка похилого вiку скаржиться
на погiршення зору в сутiнках. Який з
перелiчених вiтамiнiв доцiльно призна-
чити в даному випадку?



Крок 1 Фармацiя (україномовний варiант) 2010 рiк 17

A. A
B. C
C. E
D. D
E. PP

158. У хворого 50-ти рокiв внаслiдок
тривалого нерацiонального харчуван-
ня розвинувся гiповiтамiноз C. Знижен-
ня активностi якого ферменту лежить
в основi ураження сполучної тканини
при цiй патологiї?

A. Пролiнгiдроксилаза
B. Аланiнамiнотрансфераза
C. Пiруваткарбоксилаза
D. Триптофангiдроксилаза
E. Глутамiназа

159. Перед зануренням у воду досвiд-
ченi нирцi роблять декiлька глибоких
вдихiв. Вони роблять це для:

A. Виведення з органiзму бiльшого
об’єму CO2

B. Зменшення функцiональної зали-
шкової ємностi легень
C. Збiльшення життєвої ємностi легень
D. Збiльшення загальної ємностi легень
E. Збiльшення дихального об’єму

160. При проходженнi профiлактично-
го медичного огляду у одного iз об-
стежуваних лiкар виявив значне посла-
блення колiнного сухожилкового ре-
флексу. Який вiддiл ЦНС можливо вра-
жений?

A. Спинний мозок
B. Заднiй мозок
C. Середнiй мозок
D. Промiжний мозок
E. Мозочок

161. При систематичних iнтенсивних
фiзичних навантаженнях вмiст жиру в
жировiй тканинi зменшується. Вiн ви-
ходить iз клiтин у кров у формi:

A. Вiльних жирних кислот i глiцерину
B. Хiломiкронiв
C. Лiпопротеїнiв
D. Кетонових тiл
E. Глюкози

162. У фармацевтичнiй практицi при
виготовленнi ряду препаратiв потрiбен
стерильний iзотонiчний розчин. Обе-
рiть оптимальний метод для його сте-
рилiзацiї:

A. Стерилiзацiя парою пiд тиском
B. Стерилiзацiя сухим жаром
C. Кип’ятiння
D. Прожарювання над полум’ям
E. Пастеризацiя

163. Манган тетрахлорид дуже нестiй-
кий. Вiн легко розкладається на:

A. MnCl2 + Cl2
B. Mn + Cl2
C. Cl2
D. Mn
E. MnCl3 + Cl2

164. Скляний електрод широко викори-
стовується для вимiрювання pH в бiо-
логiчних середовищах, рiдинних лiкар-
ських формах тощо. До якого типу вiд-
носиться скляний електрод?

A. Йонселективний електрод
B. Електрод I роду
C. Редокс-електрод
D. Електрод II роду
E. Газовий електрод

165. У хворої на гiпертонiчну хворо-
бу спостерiгаються пiдвищення арте-
рiального тиску до 180/110 мм рт.ст., за-
дишка, цiаноз, тахiкардiя; межi серця
розширенi влiво, у легенях - вологi хри-
пи. Якi ознаки термiнової компенсацiї
серцевої недостатностi мають мiсце в
хворої?

A. Тахiкардiя
B. Пiдвищення артерiального тиску
C. Цiаноз
D. Задишка
E. Мiогенна дилятацiя

166. Лiкарська рослина, що визначає-
ться, має плiд коробочку з молочни-
ками, яка розкривається маленькими
отворами. Ця рослина називається:

A. Papaver somniferum
B. Chelidonium majus
C. Zea mays
D. Mentha piperita
E. Sanquisorba officinalis

167. Слизова структура, яка щiльно по-
в’язана з клiтинною стiнкою бактерiй i
має чiтко вiдокремлену зовнiшню ме-
жу, може бути виявлена пiд час забарв-
лення мазка за методом Бурi-Гiнса. Як
називається цей елемент бактерiальної
клiтини?
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A. Капсула
B. Спора
C. Джгутики
D. Рибосоми
E. Епiсоми

168. Пiд час санiтарно-бiологiчного до-
слiдження повiтря аптеки у ньому був
виявлений санiтарно-показовий мiкро-
органiзм. Назвiть його:

A. Золотистий стафiлокок
B. Кишкова паличка
C. Фекальний ентерокок
D. Зеленячий стрептокок
E. Цитробактер

169. З харкотиння хворого з високою
температурою, ознобом, кашлем видi-
лили грамнегативнi палички овоїдної
форми з бiполярним забарвленням, що
мають нiжну капсулу. Який дiагноз мо-
жна припустити?

A. Чума
B. Туберкульоз
C. Лептоспiроз
D. Бруцельоз
E. Токсоплазмоз

170. До аптеки надiйшов препарат, який
широко використовується для лiкуван-
ня багатьох вiрусних захворювань, то-
му що вiн не має вiрусоспецифiчностi.
Назвiть цей препарат:

A. Iнтерферон
B. Ремантадин
C. Метисазон
D. Iмуноглобулiн
E. Вакцина

171. Для лiкування виразкового проце-
су рогiвки хворому призначили антибi-
отик тваринного походження. Як нази-
вається цей препарат?

A. Лiзоцим
B. Хлорофiлiпт
C. Нiстатин
D. Iманiн
E. Грамiцидин

172. Вкажiть вид iзомерiї, характерний
для олеїнової кислоти:

A. Цис-транс-стереомерiя
B. Оптична
C. Кето-енольна таутомерiя
D. Енантiомерiя
E. Лактим-лактамна таутомерiя

173. У студента пiсля гiпервентиляцiї
виникло запаморочення. Якi змiни у

кровi, перш за все, зумовлюють цей
ефект?

A. Зменшення вмiсту CO2

B. Пiдвищення pH
C. Збiльшення вмiсту CO2

D. Збiльшення вмiсту O2

E. Зменшення вмiсту O2

174. У резус-позитивної дитини, наро-
дженої вiд резус-негативної жiнки (ва-
гiтнiсть II), спостерiгаються жовте за-
барвлення шкiри, патологiчнi рефле-
кси, судоми. Вмiст непрямого бiлiрубi-
ну в кровi збiльшений. Жовтяниця яко-
го типу має мiсце у дитини?

A. Гемолiтична
B. Печiнкова, з порушенням захоплення
бiлiрубiну
C. Печiнкова, з порушенням кон’югацiї
бiлiрубiну
D. Печiнкова, з порушенням екскрецiї
бiлiрубiну
E. Механiчна

175. У хворого пiсля автомобiльної ка-
тастрофи артерiальний тиск становить
70/40 мм рт.ст., добовий дiурез - близько
300 мл. Який механiзм розвитку олiгу-
рiї в даному випадку?

A. Зменшення клубочкової фiльтрацiї
B. Збiльшення клубочкової фiльтрацiї
C. Зменшення канальцевої реабсорбцiї
D. Збiльшення канальцевої реабсорбцiї
E. Зменшення канальцевої секрецiї

176. Плiд цитрусових характеризується
залозистим екзокарпiєм, губчастим ме-
зокарпiєм i ендокарпiєм, що розрiсся
i складається з сокових мiшечкiв. Цей
плiд називається:

A. Гесперидiй
B. Бiб
C. Стручок
D. Однокiстянка
E. Ягода

177. Вiдiбраний монокарпний однона-
сiнний плiд, у якого ендокарпiй твер-
дий, склерифiкований, а мезокарпiй -
соковитий. Це:

A. Однокiстянка
B. Боб
C. Стручок
D. Коробочка
E. Ягода

178. Пiд час дослiдження гербарних
зразкiв лiкарських рослин визначили,
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що одна з них належить до сiмейства
Asteraceae. Ця рослина:

A. Arctica lappa
B. Atropa belladonna
C. Cassia acutifolia
D. Urtica dioica
E. Rubus idaeus

179. При дiї на зрiз насiння соняшника
розчину Судан III з’явилося рожево-
помаранчеве забарвлення, що свiдчить
про наявнiсть у цьому насiннi:

A. Жирної олiї
B. Бiлку
C. Крохмалю
D. Iнулiну
E. Целюлози

180. При визначеннi хлориду натрiю за
методом Фольгарда застосовують такi
методи:

A. Зворотне титрування, аргентометрiя
B. Пряме титрування, аргентометрiя
C. Титрування замiсника
D. Зворотне титрування, меркуриметрiя
E. Пряме титрування, меркуриметрiя

181. З якою iз наведених сполук реагує
пропан при заданих умовах?

A. Br2, освiтлення, 20oC
B. Br2, в темрявi, 20oC
C. AlCl3
D. SO2 + Cl2, в темрявi
E. Розведена H2SO4, 20oC

182. Трифенiлметан вiдноситься до:

A. Багатоядерних аренiв з iзольованими
бензольними циклами
B. Багатоядерних аренiв з конденсова-
ними бензольними циклами
C. Одноядерних аренiв
D. Алканiв
E. Алкенiв

183. Вкажiть реагент, що дозволяє при
лужному гiдролiзi жирiв (омиленнi)
отримати "рiдке мило":

A. K2CO3

B. NaOH
C. CaO
D. PbO
E. NaHCO3

184. Багато елементiв утворюють ало-
тропнi модифiкацiї. Вкажiть алотропну
модифiкацiю Оксигену:

A. Озон
B. Фосген
C. Кварц
D. Корунд
E. Алмаз

185. Яку речовину можна визначити ме-
тодом кислотно-основного титрування
та методом окисно-вiдновного титру-
вання?

A. Оксалатна кислота
B. Натрiю сульфат
C. Кальцiю нiтрат
D. Натрiю гiдроксид
E. Амонiю хлорид

186. Пiдшлункова залоза видiляє фер-
мент, який здатний гiдролiзувати α-1,4-
глiкозиднi зв’язки в молекулi глiкогену.
Вкажiть цей фермент:

A. α-Амiлаза
B. Фосфатаза
C. Ентерокiназа
D. Хiмотрипсин
E. Лiзоцим

187. Дитинi 6-ти мiсяцiв лiкар призна-
чив лiкарський препарат для прийому
всередину. Яка максимальна кiлькiсть
бактерiй i грибiв допустима у 1 г цього
препарату у вiдповiдностi з вимогами
ВООЗ i Фармакопеї?

A. Не бiльше 50 бактерiй i грибiв сумар-
но
B. Не бiльше 500 бактерiй i грибiв
сумарно
C. Не бiльше 1000 бактерiй i грибiв
сумарно
D. Не бiльше 1000 бактерiй i 100 грибiв
E. Не бiльше 500 бактерiй i 50 грибiв

188. У результатi тривалого перебуван-
ня на свiжому повiтрi в дуже теплому
одязi у дитини пiдвищилася темпера-
тура тiла, розвинулася загальна слаб-
кiсть. Яка форма порушення терморе-
гуляцiї спостерiгається у даному випад-
ку?
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A. Екзогенна гiпертермiя
B. Ендогенна гiпертермiя
C. Лихоманка
D. Тепловий шок
E. Центрогенна гiпертермiя

189. У хворого, який страждає на пнев-
москлероз, pH кровi складає 7,34. Ана-
лiз газового складу кровi показав наяв-
нiсть гiперкапнiї. Дослiдження сечi по-
казало пiдвищення її кислотностi. Яка
форма порушення кислотно-лужного
стану має мiсце у хворого?

A. Газовий ацидоз
B. Видiльний алкалоз
C. Газовий алкалоз
D. Негазовий алкалоз
E. Негазовий ацидоз

190. Вкажiть рiзнолiгандну комплексну
сполуку, що використовується як про-
типухлинний фармпрепарат:

A. [Pt(NH3)2Cl2]
B. [Co(NH3)5NO3]Cl2
C. Na4[Sn(OH)3Cl3]
D. [Cu(NH3)4(SCN)2]
E. K2Na[Co(NO2)6]

191. На аналiз взято розчин, в якому
знаходяться катiони V аналiтичної гру-
пи (кислотно-основна класифiкацiя).
До сумiшi додали лужний розчин на-
трiю гiдроксостанiту - утворився чор-
ний осад, що свiдчить про наявнiсть ка-
тiону:

A. Bi3+

B. Fe2+

C. Sb3+

D. Fe3+

E. Mg2+

192. Якщо кiлькiсть високомолекуляр-
ної речовини, що додана до золю дуже
мала, то можливе не пiдвищення, а зни-
ження його стiйкостi. Це явище одер-
жало назву:

A. Сенсибiлiзацiя
B. Солюбiлiзацiя
C. Взаємна коагуляцiя
D. Колоїдний захист
E. Звикання золiв

193. Який з адсорбентiв найбiльш ефе-
ктивний при абсорбцiї речовини з во-
дного розчину?

A. Активоване вугiлля
B. Силiкагель
C. Кварц
D. Бiла глина
E. Гiпс

194. Характерна особливiсть механi-
чних тканин рослин полягає в тому, що
вони складаються в основному iз мер-
твих клiтин, але iснує один тип механi-
чних тканин, який складається iз живих
клiтин. Якi клiтини з перелiчених типiв
механiчних тканин мiстять живий про-
топласт?

A. Коленхiма
B. Склероїди
C. Лiбриформ
D. Периваскулярнi волокна
E. Луб’янi волокна

195. До I аналiтичної групи катiонiв за
кислотно-основною класифiкацiєю на-
лежать такi катiони:

A. Натрiю, калiю, амонiю
B. Кальцiю, стронцiю, барiю
C. Аргентуму, плюмбуму, нiкелю
D. Алюмiнiю, магнiю, цинку
E. Калiю, барiю, бiсмуту

196. З якою з вказаних речовин взаємо-
дiє концентрована сульфатна кислота з
утворенням SO2?

A. Ag
B. CuO
C. NaCl
D. Ca
E. [Mg(NO3)2]

197. Виберiть вид рослини, верхiвковi
пагони якого використовують в меди-
чнiй практицi для отримання заспокiй-
ливих засобiв:

A. Leonurus cardiaca
B. Glycyrrhiza glabra
C. Digitalis purpurea
D. Ledum palustre
E. Fagopyrum sagittatum

198. Роздiлення катiонiв V i VI аналiти-
чних груп (кислотно-основна класифi-
кацiя) в систематичному ходi аналiзу
проводять при дiї надлишку:

A. Концентрованого розчину амонiаку
B. Розчину натрiй гiдроксиду
C. Розчину хлоридної кислоти
D. Розчину калiй гiдроксиду
E. Розчину сульфатної кислоти

199. Транспортною формою лiпiдiв у
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кровi є лiпопротеїни. У виглядi якого
комплексу переважно транспортується
холестерин до печiнки?

A. Лiпопротеїни високої густини
B. Лiпопротеїни низької густини
C. Лiпопротеїни дуже низької густини
D. Iнтерферони
E. Альбумiни

200. Нестероїднi протизапальнi засоби
використовують у медичнiй практицi

для лiкування ревматоїдного артриту,
остеоартрозу, запальних захворювань
сполучної тканини. Активнiсть якого
ферменту гальмують цi препарати?

A. Циклооксигеназа
B. Гексокiназа
C. Сукцинатдегiдрогеназа
D. Амiнотрансфераза
E. Ксантиноксидаза


